
CENTRUL DE ABILITARE ŞI REABILITARE PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂŢI
CĂLINEŞTI 

Date de contact:
Adresă: com. Călineşti, sat Călineşti, 
str. Dr. Ion Crăciun nr. 484 B, județ Argeş   
 Telefon/Fax: 0248/651.568
 E-mail: crrncalinesti2014@yahoo.com
 Persoană de contact: şef centru - Marian Ivaşcu, 
tel. 0786403186

Scurt istoric:
D.G.A.S.P.C. Argeş a derulat în perioada 2010-2013 proiectul de restructurare a Centrului de Integrare prin
Terapie Ocupaţională  (CITO) Tigveni, prin care au fost înfiinţate C.R.R.N. Călineşti, C.L.P. Buzoeşti şi C.L.P.
Tigveni. C.R.R.N. Călineşti a fost dat în folosință la 01.01.2014.
Urmare a reorganizării CRRN Călinești, prin Hotărârea nr. 212/31.10.2019 a Consiliului Județean Argeș a fost
aprobată înființarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CAbR)
Călineşti. 

Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CAbR) Călinești - este serviciul
social de tip rezidenţial care cuprinde un ansamblu de activităţi, cu preponderență de abilitare și reabilitare,
realizate pentru a răspunde nevoilor individuale specifice ale persoanelor adulte cu dizabilităţi, în vederea
dezvoltării potenţialului personal.  Serviciul social dispune de spaţiu adecvat pentru activităţi în spațiul interior,
dar și în aer liber, este racordat la reţeaua de curent electric, dispune de centrală termică proprie, are
sistem corespunzător de ventilaţie, este racordat la reţeaua de apă şi canalizare.

Capacitate: 48 locuri

Dormitoarele sunt încălzite şi ventilate corespunzător, beneficiază de lumină naturală. Acestea sunt
compartimentate pe sexe, având baie proprie cu toalete şi duşuri accesibile care asigură respectarea intimităţii
beneficiarilor de servicii. Fiecare dormitor dispune de paturi cu saltele, iluminat de plafon şi aplice, prize



electrice, dulap pentru haine, televizor. Dormitoarele permit schimbări în concordanţă cu cerinţele şi
preferinţele beneficiarilor. În spaţiile igienico-sanitare se furnizează apă rece şi apă caldă permanent.

Beneficiari:  persoane cu vârsta de peste 18 ani care sunt încadrate într-un grad de handicap (grav, accentuat,
mediu).
Criterii de admitere: în vederea admiterii în centre publice rezidenţiale, persoana cu handicap ori
reprezentantul legal al acesteia va depune o cerere la registratura D.G.A.S.P.C. Argeş, însoţită de o serie de
documente.  Stabilirea tipului de serviciu social se face prin decizie a Comisiei de Evaluare  a Persoanelor
Adulte cu Handicap Argeş și, ulterior, admiterea se realizează prin dispoziția directorului general al DGASPC
Argeș, în funcție de numărul de locuri disponibile.

Servicii/activități oferite:
 cazare, cazarmament şi condiţii igienico – sanitare;
 servicii de preparare a hranei şi de servire a mesei;
 servicii de asistenţă şi îngrijire medicală, terapeutică şi 
de urgenţă;
 servicii de asistenţă socială, consiliere şi reintegrare 
familială şi comunitară;
 servicii de consiliere psihologică și susținerea echilibrului 
psiho-afectiv;
 servicii de ergoterapie şi recuperare prin terapie ocupațională;
 servicii kinetoterapeutice;
 sprijin şi asistenţă de specialitate în vederea prevenirii situaţiilor care pun în pericol siguranţa persoanei cu
handicap.

Personal de specialitate: asistent social, asistenţi medicali, infirmiere, psiholog, kinetoterapeut, ergoterapeut şi
terapeut ocupaţional, personal administrativ etc.

Spaţii/dotări: dormitoare, sală de mese, bloc alimentar, magazie alimente, sală kinetoterapie, sală terapie
ocupațională, cabinet asistență socială, cabinet psihologic, cabinet medical, sală socializare, spălătorie, birouri
personal administrativ, băi etc.



Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 cu modificările și completările ulterioare, privind stabilirea
contribuției lunare de întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru
persoanele cu handicap sau de susținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit la suma de 900
lei. Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform Metodologiei de stabilire a
nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul menționat cu modificările și completările ulterioare.
(Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


